

**HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
cu privire la crearea Consiliului coordonator pentru statistică**

Nr.559 din 17.06.99

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.65-66/590 din 24.06.1999

* * *

Abrogat: 25.05.2007

[Hotărîrea Guvernului nr.532 din 15.05.2007](#)

În conformitate cu art. 6 din Legea cu privire la statistică și pentru soluționarea problemelor ce derivă din datele macroeconomice, dezvoltarea sistemelor statistice noi și realizarea politicii de stat în domeniul statisticii, Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂȘTE:

1. Se instituie pe lângă Guvernul Republicii Moldova Consiliul coordonator pentru statistică.
2. Se aprobă componența nominală a Consiliului coordonator pentru statistică, conform anexei.
3. Departamentul Analize Statistice și Sociologice, de comun acord cu ministerele interesate și membrii Consiliului, în termen de două luni, va elabora și prezenta Guvernului proiectul Regulamentului Consiliului coordonator pentru statistică.
4. Se stabilește că, în cazul eliberării din funcția de bază a membrilor Consiliului, funcțiile membrilor eliberați le vor exercita persoanele nou-desemnate în aceste funcții, fără aprobarea lor prin hotărîre suplimentară de Guvern.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Ion STURZA

Chișinău, 17 iunie 1999.
Nr. 559.

Anexă
la Hotărîrea Guvernului
Republicii Moldova
nr. 559 din 17 iunie 1999

Componența nominală
a Consiliului coordonator pentru statistică

MURAVSCHI Alexandru - viceprim-ministru, ministrul economiei și reformelor, președintele Consiliului
MIHAILOV Eugenia - directorul general al Departamentului Analize Statistice și Sociologice, vicepreședintele Consiliului
GODIAC Maria - șeful direcției generale analize statistice, previziuni economice și publicații statistice Departamentului Analize Statistice și Sociologice, secretarul Consiliului

Membrii Consiliului:

BADÎR Iurie - consilier al Președintelui Republicii Moldova
COZUB Constantin - consultant în direcția generală analize statistice, previziuni economice și publicații statistice a Departamentului Analize Statistice și Sociologice, doctor în economie, conferențiar
GOLOVATIUC Vladimir - directorul departamentului politica monetară și cercetări al Băncii Naționale a Moldovei
GOREA Alexandru - șeful direcției economie a Cancelariei de Stat

MANOLI Mihail - viceministru al finanțelor
MUNTEANU Ion - viceministru al economiei și reformelor
PÎRȚACHI Ion - șeful catedrei statistică și previziune
economică a Academiei de Studii conomice,
doctor în economie, conferențiar
SÎRBU Grigore - membru al Comisiei pentru buget și finanțe
a Parlamentului Republicii Moldova
SOBOR Tatiana - șeful secției monitorizare a creditelor
acordate a B.C. "Moldova-Agroindbanc" S.A.
TIMUȘ Andrei - colaborator științific principal al
Institutului de Filozofie, Sociologie și
Drept al Academiei de Științe a Moldovei,
membru corespondent al Academiei de Științe
a Moldovei, doctor habilitat în științe
economice